

## 三到五秒手机到手

# 窃贼两小时盗8部手机

晚报讯 (记者 苏羽)当走在街上打电话,就在你把手机放入上衣口袋后的三至五秒,一个人从你身边走过,不经意地一下碰撞,你的手机就被盗了。近期,我市来了这么一伙“不速之客”,他们潜伏在市中区的商业地带,盯着路上每一个用手机打电话的人,你的一个大意可能就成就了两名盗贼,在2个小时内盗窃8部手机的“战绩”。

“我的手机是在新昌市场逛街时被偷的,我的手机是在大润发超市发现不见了……”1月13日中午时分,市中区文化路派出所相继接到多起报警电话,称自己的手机被盗。案发地点多在新昌市场、吉品

街、大润发等较为繁华的路段。通过调取案发现场周边的监控录像,民警锁定了两名嫌疑人,一名抱着小孩的女子,一名14岁左右的小男孩。

据办案民警说,这两名嫌疑人是新疆人,13日下午两点半左右坐车来到枣庄,下车后就开始寻找下手的目标,截止到当天下午四点钟左右,两人已经盗窃了八部手机,多数都是苹果系列的。嫌疑人得手后手机不随身携带,而是扔进附近的花坛中或是找地方埋藏起来,等到没事了或是街上人少的时候再去把手机找回来。这两名嫌疑人年龄都不是很大,女孩23岁,名叫艾拉特,还抱有一个婴孩,男孩仅

有14岁,名叫阿尔特。

据了解,这两名嫌疑人是老乡,阿尔特与艾拉特以姐弟相称,两人是在济宁的一个网吧内相识的,因为没有钱花,艾拉特就带着14岁的阿尔特坐车从济宁来到了枣庄,下车后两人就开始寻找下手的目标。看到有人拿的手机比较好,就一路跟随,等到受害人将手机放在外套衣兜时,趁其不备便将手机偷走,整个过程也就十几秒的时间,受害人对此毫无察觉。

受害人魏女士说,她的手机也就是几秒钟的时间就不见了,当时,她一边骑着电动车一边用耳机打电话,突然就觉得耳机里面没有了声音,当她

想要拿出手机看看是怎么回事的时候,一摸外套的口袋,手机就没有了,只剩下一根孤零零的耳机线,手机被盗的时候她一点感觉都没有。

两名嫌疑人被抓后,分别交代了自己偷窃手机的犯罪事实,并带领办案民警将埋藏的手机一一找回。目前,案件正在进一步审理中。

对此,民警也提醒广大市民,临近年关,不少犯罪分子也会蠢蠢欲动,当您在乘车或者逛街时要将自己的随身财物放在视线所及范围内,人多拥挤时最好将自己的背包放在身前,尤其是遇到有故意拥挤的人要格外警惕。

(文中人名均为化名)

## 教师资格证

### 考前培训班火爆

晚报讯 (记者 刘豹)随着2016年上半年中小学教师资格考试开始报名,不少教师资格证培训班也出现报名火爆的情况。

据了解,教师一直都是很多人羡慕的职业,不仅工作稳定,还有寒暑假,现在就业如此的紧张,让很多人对教师这个职业非常青睐,所以考取教师资格证也成为了很多大学毕业生的热门选择,教师资格证培训班也应运而生,很多刚毕业的大学生也把考取教师资格证作为迈出校园的第一次考试。

1月13日下午,记者在枣庄学院发现,校园内的各个宣传牌、餐厅门前都贴有各种宣传广告,其中考取教师资格证培训班的宣传广告占了大半。大学生小周说,自己今年7月份就要面临毕业,而自己并非学习的师范专业,面对目前如此残酷的就业压力,考取教师资格证也就成为了他另外一种选择。他说:“教师这个职业比较神圣,工作比较稳定,所以打算报一个教师资格证培训班,想考一个教师资格证,也许自己将来未必从事教师这个职业,但毕竟技多不压身。”

记者随后拨打了一个培训班何老师的电话,电话中何老师说,随着教育的改革,小班制的实行,大大提高了对优质教师的需求,随着近几年参加教师资格证考试人数的增多,考教师资格证的难度也大大增加,许多大学毕业生和未毕业大学生在学好专业理论知识的同时,纷纷选择更专业的培训班。目前,自己的培训班每天能接到近百个咨询电话,前来报名的人也很多。

据了解,2016年上半年中小学教师资格证考试已经开始报名,考生可于1月13日至19日进行网上报名,逾期不再接受考生补报,3月12日进行笔试考试。

## 撞了

1月15日下午,在光明大道泰国工业园附近,两辆轿车在十字路口处发生了追尾事故。虽然车主在车后不远处设置了提醒标志,但几个人站在马路中间协商赔偿事宜也的确很危险。

(记者 孔浩 摄)



## 换的是廉价饰品,用代金券花钱也不少

# 朋友圈集赞看上去很美

微信集赞送礼品的活动如今在朋友圈里已不是什么新鲜事儿了。商家以此作为一种宣传手段,微信用户也会为此拼人气,看到自己喜欢的商品,拼命集赞去兑换。但并不是所有兑换商品都会像微信上看到得那么好,有的只是商家的一种促销手段,甚至还会借此多赚一笔。

## 商品只是表面看着好

某珠宝品牌集赞29个再加3元就送精美饰品,饰品精美冠上某品牌的大名吸引了不少微信用户。市民小威看到朋友要求点赞的信息,便想到了自己的女朋友。女朋友向来喜欢这些品牌的饰品,能换来一个送给她,女朋友一定喜欢。

29个赞不算多,于是小威也开始集赞活动,一下午的时间29个赞就集够了,小

威约了女友晚上吃饭,想把礼物送给她。小威去换饰品时很顺利,服务员听说是要送女朋友的,还给特意包装得很精美。小威的女朋友打开看确实很漂亮,但是看上去并不贵重,和包装盒上的牌子不配,小威的女友虽然知道是集赞得来的,但仍然很高兴。

晚上小威躺在床上看手机,看到朋友在群里议论集赞

领的饰品,小威也加入了讨论,说是看上去不错。

随后朋友发给他一张截图,小威的心就凉了半截,那是一张淘宝截图,上面的商品就是他今天领的饰品,价格是2.2元。小威很仔细地看了看确实是一模一样的。随后,朋友群的一句话让小威的心彻底凉透了,“我朋友是搞小饰品批发的,她说这个批发价不会

超过一元。”小威真是又气又恼。

29个赞再加3元就换了个这么廉价的东西,关键是自己还拿着送给了女友,这不是坑人吗?小威很生气,表示再也不相信什么集赞活动了。他现在在烦恼的是要不要给女友说自己送的礼物这么廉价,该怎么给女友说。

## 有代金券也省不了多少钱

某儿童摄影微信上集赞36个就送五十元代金券,贾女士的儿子刚满六个月,正是最可爱最适合拍照的时候。看到此条信息,贾女士很自然的开始集赞,快到36个赞的时候,贾女士给两个亲戚打了电话,这才凑齐了36个赞。

代金券兑换很顺利,当贾女士表示想给儿子拍照的时候。服务员首先向她推荐成套的写真集,最便宜的也要在300元以上。贾女士表示,她只想给宝宝拍几张照片不做成写真集。

开始拍照宝宝很配合,不到两个小时照片就拍完了,拍了很多,贾女士开始挑选。因为拍照前贾女士就明确表示过不做写真集,这时服务员开始推荐放大照片,看到贾女士不为所动,服务员建议她把洗出来的照片封起来,这样可以防潮防水,这个说动了贾女士,她答应冲洗这种防水的照片。照片拍了三套衣服,有几十张,贾女士打算从中挑出来七八张,按照说好的价格一张10元,使用了代金券她再交上几十元钱就可以了。

贾女士抱着宝宝,一张一张地挑选,宝宝在她怀里咿咿呀呀的也很听话。删了一张又一张,还剩下十几张的时候,服务员明显有些不耐烦了,她不停地说,这张那么好,删了好可惜。当贾女士要求再从头看一遍,再删几张的时候,服务员开始装聋作哑,逗宝宝玩,玩自己的手机,根本不理贾女士,贾女士很生气,正要发火的时候,宝宝突然闹了起来,贾女士哄着宝宝,无奈地说了句,不选了就这些吧。服务员迅速开了单子,一共16

张,贾女士还要支付110元。宝宝闹得厉害,贾女士忙着掏钱。

回到家里的贾女士感觉很不值,她说:“集赞领的代金券,本打算少交些钱拍几张照片就算了,因为宝宝才六个月,到了一岁的时候还要拍的。没想到进了店里情况就完全不一样了,花少了钱根本不可能。我发现这个集赞活动分明是商家的促销手段,消费者还是没有得到实惠。”

(记者 张琛)

## 网上合买彩票

### 四万元打水漂

晚报讯 (特约记者 金亮)买彩票只能作为消遣来点缀生活,如果一味地想靠歪门邪道中奖,那肯定会“走火入魔”。日前,一青年经不起骗子的蛊惑,在网上买彩票,不仅没有中奖反而被骗走四万余元。

周某家住滕州市,在一家公司上班。大约半个月前,他用自己的微信账号搜索“附近的人”,看到一个名叫“Jenny”的人头像很有意思,于是便加上了他。

“Jenny”在微信上与周某聊起买彩票的事,对方说自己有买彩票的方案,邀请周某跟他一块买,绝对稳赢不输,同时还发给周某一个yg686.com的彩票网站。周某抱着试试看的心态登录了网站,并注册了帐号,还往帐号里充了100元钱。紧接着,跟着“Jenny”买了几次彩票。当天晚上,周某通过查询,看到自己账户里变成了170元。

看赚钱了,周某主动喊“Jenny”一起买彩票,并往自己账户内充了3220元。当晚,周某通过查询自己账户得知,自己账户内的余额有7000多元。

此时的周某已经对“Jenny”的话言听计从,此后的几天,周某虽然一直未中奖,但依然跟着“Jenny”不停地买。直到1月7日,周某前前后后共损失了4万余元,实在没钱跟下去了,只好退出。

1月8日,“Jenny”联系到周某,称自己投入1900000元,最后中了5800000元,并劝他赶紧来买彩票。周某觉得不可思议,就在网上搜索“Jenny”以前给的那个彩票网站信息,但却发现该彩票网站没有经过任何授权,再与对方联系,对方已经将他拉黑。周某这才知道自己被骗了,于是赶紧到派出所报案。